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Přehled dosaženého vzdělání: 
 

 2016 - 2018 Akademia Humanistyczno-Ekonomiczna v Lodzi, pedagogická fakulta, 
 obor: andragogika (navazující magisterský program); titul Mgr. 
 

 2008 - 2011 Ostravská univerzita v Ostravě, pedagogická fakulta, 
  obor: sociální pedagogika - prevence a resocializace; titul Bc. 

 

Přehled dosavadní praxe: 
 

 2013 - dosud OSVČ - terapeut, kouč, lektor, individuální, skupinová a rodinná terapie, krizová 
intervence, odborné konzultace a poradenství v oblasti osobnostního rozvoje, 
kariérové poradenství 

  Tvorba a realizace vzdělávacích programů - přednášky, workshopy, rekvalifikační 
kurzy 

  Koučink - profesní, osobní, sportovní 
  
 2022 - dosud Krizové centrum Ostrava, z. s. - krizový intervent; práce s lidmi v akutní krizi, 

okamžitá psychosociální a terapeutická pomoc osobní, telefonická, emailová, 
individuální, párová, rodinná, terénní práce s osobami v krizi, vedení dokumentace 
a agendy s tímto spojené  

 
 2022 - dosud ADRA, o.p.s. - krizový intervent pro děti, práce s dětmi na dětském oddělení 

Vítkovické nemocnice AGEL, poskytování psychosociální podpory, krizových 
intervencí, předávání kontaktů pro následnou péči 

  krizový intervent, tlumočník; na KACPU v MSK, práce s válečnými uprchlíky, 
poskytování psychosociální podpory, krizových intervencí, předávání kontaktů, 
komunikace s institucemi, hledání možností a příležitostí, síťování 

 
 2020 - 2022 Rodinné a komunitní centrum CHALOUPKA z.s. - vedoucí oblasti NRP; vedení týmu 

sociálních pracovníků a odborných koordinátorů, vedení porad, řešení krizových 
situací, odborné sociální poradenství, terénní práce v rodinách, vzdělávání 
pěstounů, příprava a realizace víkendových pobytů, organizační a metodické 
zajišťování agendy NRP, vedení výchovy a vzdělávání dětí, komunikace s institucemi 
SPOD, ÚP, KÚ apod., příprava a realizace projektů, asistované kontakty a jiné 
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 2019 - 2020 Dětský domov a ŠJ Příbor - vychovatel; přímá práce s dětmi, vedení komplexní 
edukační, výchovné, vzdělávací a preventivní činnosti, rozvoj a sociokulturní 
začleňování dětí, vedení kompletní pedagogické dokumentace, komunikace 
se školami, úřady, institucemi apod. 

 
 2018 - 2019 BANDI VAMOS s.r.o. - manažer prodejny; vedení kolektivu odborných poradců, 

zaškolování a vzdělávání v rámci psychologie prodeje, společenské etikety 
a zbožíznalství, motivace, vedení, zpětné vazby, koučován a kontrola týmu, 
pravidelné reporty, vedení výběrových řízení, administrativa spojená s výkonem 
funkce 

 
 2017 - 2018 Renarkon, o.p.s. - poradenský pracovník, terapeut; přímá práce s klienty 

se závislostmi (látkové i nelátkové), s rodinou a blízkými osobami, odborné sociální 
poradenství, sociální terapie, individuální i skupinové aktivity, výkaznictví 
a administrativa s tím spojená 

 Přímá práce s osobami ve všech fázích trestního řízení (před, v i po VTOS). Odborné 
sociální poradenství, sociální terapie, individuální konzultace, skupinové besedy 
a přednášky. Pořádání exkurzí a stáží pro pracovníky jiných organizací. 

 
 2016 - 2017 Asociace Tigon - osobní poradce, sociální pracovník, manažer hudební skupiny; 

práce s cílovou skupinou osob se zdravotním postižením (duševní a psychické 
poruchy), edukace, sociální a pracovní rehabilitace, individuální i skupinové 
poradenství a konzultace, zprostředkování zaměstnání, koučování, motivace, 
vedení, sociální terapie, mentoring, realizace projektů z fondů EU, vzdělávacích 
aktivit, kurzů a rekvalifikací, vedení dokumentace s tím spojené 

 
 2014 - 2016 Výchovný ústav pro mládež - vychovatel; přímá práce s dětmi, vedení komplexní 

výchovné, vzdělávací, diagnostické a preventivní činnosti, rozvoj, resocializace 
a sociokulturní začleňování dětí, vedení pedagogické dokumentace apod. 

 
 2008- 2013 COFET, a.s. - projektový manažer, interní auditor, odborný poradce; psaní, příprava 

a realizace projektů z fondů EU, vzdělávacích aktivit, kurzů a rekvalifikací, správa 
informačních systémů, lektorská činnost, práce s cílovými skupinami projektů, 
motivace, vedení a koučování, individuální poradenství, vzdělávání dospělých, 
metodické školení, komunikace s programátory ohledně přípravy a provozu 
informačních systémů 

 

Absolvované kurzy a výcviky: 
 
 2023 - běží Integrativní výcvik v rodinné, párové a individuální terapii 
 2022 Regresní terapie 
 2021 - 2022 Praktická kineziologie 
 2018 Krizová intervence: systemický přístup při práci s krizí, Gaudia - akreditace MŠMT 
 2013 - 2014 Integrativní koučink INTECO, Škola manažerského rozvoje, s.r.o. - akreditace MŠMT 
 2014 Kouč, Institut energetické psychologie - akreditace MŠMT 
 2013 - 2014 Terapeut EFT, Institut energetické psychologie - akreditace MŠMT 
 2011 - 2013 Základy psychologie, GRACENT - vzdělávací a poradenské centrum - akreditace MŠMT 
 2006 - 2007 Terapeutický kurz: Výcvik pro vedení systemických konstelací 


